ИНФОРМАЦИЯ О ПРОДУКТЕ



HIGHTEC CUT MMKS 1

Смазка для металлообработки, предназначенная для систем подачи минимального количества смазки

Описание

HIGHTEC CUT MMKS 1 представляет собой не смешивающийся с водой, эфиросодержащий смазочный материал для систем подачи минимального количества смазки с высоким содержанием противозадирных и противоизносных присадок.

Применение

HIGHTEC CUT MMKS 1 подходит для широкого спектра применения в системах подачи минимального количества смазки. HIGHTEC CUT MMKS 1 может использоваться во всех распространенных системах смазки разбрызгиванием.

Преимущества

- Отличные смазывающие свойства
- Очень хорошие смачивающие характеристики
- Низкая испаряемость и незначительное образование масляного тумана
- Токсикологически безопасно
- Не содержит тяжелые металлы и золу
- Не содержит хлор
- Подходит для всех распространенных дозирующих систем

Рекомендация

Сфера применения Резка Формовка Продукт HIGHTEC CUT MMKS 1 пригоден для обработки стали, алюминия и цветных металлов.

Примечания

- Обезжиривание
- НІGHTEC CUT MMKS 1 может удаляться при помощи обычных обезжиривающих средств, например путем очистки распылением, погружением в водно-щелочной очиститель или углеводородный растворитель
- Хранение
- При хранении в сухих незамерзающих помещениях и в оригинальной закрытой таре срок хранения составляет: 36 мес.
- Температура: 0-40 °C

ROWE MINERALÖLWERK GMBH

Langgewann 101, D-67547 Worms



ИНФОРМАЦИЯ О ПРОДУКТЕ



Основные характеристики

Характеристика	Метод	Единица	Значение
Плотность при 15 °C	ASTM D-7042	g/ml	0.895
Кинематическая вязкость KV 40	ASTM D-7042	mm²/s	38
Температура вспышки	ASTM D-92 / DIN EN ISO 2592	°C	235

Эти характеристики являются типичными для текущего производства. Данные не являются гарантией наличия определенных свойств или пригодности для конкретной области применения. Ответственность за соблюдение действующих положений законодательства и нормативных документов, регламентирующих использование продукции, возлагается на получателя наших продуктов. Компания ROWE постоянно совершенствует свою продукцию. Поэтому компания ROWE сохраняет за собой право в любое время и без предварительного уведомления вносить изменения в технические характеристики, приведенные в данной информации о продукте. На все поставки распространяется действие наших актуальных Общих условий поставок и платежей (www.rowe-oil.com).

ROWE MINERALÖLWERK GMBH

Langgewann 101, D-67547 Worms

